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Ce modele est facile a tricoter. Sa construction est simple.

Points utilisés : jersey endroit (=E) + mailles endroit torses (=E torse) + jersey envers (=e)

+ jetés (=J) + surjet (=S) + surjet double (=SD) + 2 mailles tricotées ensembles a I'endroit (=2Eens)

Montage retourné : Je vous montre en images !

1. On monte trois mailles. 12. On tricote 8 rangs tous a |'endroit.

43, On tourne son tricot vers la gauche et on remonte 7 mailles a la sui-
te des trois déja sur |'aiguille en piquant sur le bord de la bande déja tricotée. Il ne faut pas
retourner son tricot : le « devant » reste toujours devant. On a donc 10 mailles !



Vous avez donc 10 mailles.

Rg 1 = 3m endroit, 1 jeté , 1m endroit, 1 jeté, 2m Endroit torses, 1 jeté, 1m endroit, 1
jeté, 3m endroit / RG 2 = tricoter tout a I'endroit en prenant les jetés torses pour ne
pas faire un « trou ». Je vous ai mis la maille centrale en bleu, je vous conseille de
placer un anneau margueur avant la maille centrale pour le repérer facilement tout
au long de votre ouvrage...

Rg 3 = 3m endroit, 1 jeté, 3m endroit, 1 jeté, glisser 'anneau, 2m Endroit torse, 1 je-
té, 3m endroit, 1 jeté, 3m endroit

Rg4 = tricoter tout a I'endroit en prenant les jetés torses pour ne pas faire un « trou »

Tricoter les rangs suivants en reprenant toujours les rangs 3 et 4. La partie orange
va augmenter de deux mailles a chaque fois.

Tricoter ainsi jusqu’a avoir 46 mailles sur votre aiguille

Rg19 = 3E . Augmentation intercalaire vers la droite . Tout a I'endroit jusqu’a I'an-
neau . Augmentation intercalaire vers la gauche . 2E torse . Augmentation intercalai-
re vers la droite . Tout a I'endroit . Augmentation intercalaire vers la gauche . 3E

Rg20 = 3E . Tout a I'envers . 3E

Rg21 = premier rang du motif de jours « Audierne » = 3E . Augm Int droite . E .

[J.SD.J.E]x5.Augm Int gauche . 2E torse . Augm int droite . 5x[E . J. SD . J].
E . Augm int gauche . 3E

Rg22 et 24 = 3E . Tout a I'envers . 3E

Rg23 = 3E . Augm Int droite . [J. SD .J . E]x5.J S.Augm Int gauche . 2E torse .
Augm int droite . 2Eens . J . 5x[E . J . SD . J]. E . Augm int gauche . 3E

Rgs 25 et 26 = en jersey en n'oubliant pas les augmentations et les 3E en début et
fin de rang (Rg26 = 62m)

Rgs 27-28-29-30 = au point mousse en n’oubliant pas les augmentations

Rgs 31 et 32 = en jersey en n'oubliant pas les augmentations et les 3E en début et
fin de rang (Rg26 = 74m)

Rgs 33-34-35-36 = idem Rgs 21 a 24 mais il faudra faire 8 répétitions du motif entre
crochets au lieu de 5.

Rgs 37 et 38 = en jersey en n'oubliant pas les augmentations et les 3E en début et
fin de rang

Rgs 39-40-41-42 = au point mousse en n’oubliant pas les augmentations

Rgs 43-44 = en jersey en n’'oubliant pas les augmentations et les 3E en début et fin
derang (Rg26 =98m)



Rgs 45-46-47-48-49-50-51-52 = damiers 2x2 en n’oubliant pas les augmentations et
les 3E en début et fin de rang

DAMIERS 2x2

Rgl = 2 m endroit . 2 m envers

Rg2 et 4 = tricoter les mailles comme elles se présentent
Rg3 =2 m envers . 2 m endroit

Rgs 53 et 54 = en jersey en n'oubliant pas les augmentations et les 3E en début et
fin de rang

Rgs 55-56-57-58 = au point mousse en n’oubliant pas les augmentations

Rgs 59 et 60 = en jersey en n'oubliant pas les augmentations et les 3E en début et
fin de rang (Rg26 = 130m)

Rgs 61-62-63-64 = idem Rgs 21 a 24 mais il faudra faire 15 répétitions du motif entre
crochets au lieu de 5

Rgs 65-66-67-68-69-70-71-72 =en jersey en n'oubliant pas les augmentations et les
3E endébut etfinderang (Rg26 = 154m)

Reprendre du rang 21 au rang 72 autant de fois que nécessaire pour avoir la taille
de shawl souhaitée. Finir par une dizaine (ou plus) de rangs au point mousse et arré-
ter tres souplement.

SUCCESSION DES POINTS

= 2 rangs jersey seulement au début du shaw!

=4 rangs « jours Audierne »
=2 rangs jersey

=4 rangs au point mousse
=2 rangs jersey

=4 rangs « jours Audierne »
=2 rangs jersey

=4 rangs au point mousse
=2 rangs jersey

= 8 rangs damier 2x2

=2 rangs jersey

=4 rangs au point mousse
=2 rangs jersey

=4 rangs « jours Audierne »

= 8 rangs jersey



